





Всем известно правило: чтобы проверить безударную гласную в корне слова, надо изменить слово так, чтобы эта гласная была под ударением.

НЕОБХОДИМО
СЛОВО НЕ ПРОСТО ИЗМЕНИТЬ,
А ПОДОБРАТЬ
ОДНОКОРЕННОЕ
СЛОВО.

Например, слово
«ДОЛИНА» имеет общий
корень со словом «ДОЛ»,
а не со словом «даль».



Выгляни в окно!
К кормушке прилетели
дрозды?



Вижу только одного
дрозда. А чего ты
«кормушка» и «дрозды»
написал через А?



Ну как слышу,
так и пишу.



Ты за лето забыл
самое простое
правило!



Завтра в школе я
тебе его напомню.

Безударные гласные в корне проверяем, подбирая однокоренное слово, в котором сомнительная гласная стоит под ударением:

ДРОЗДЫ́ — ДРО́ЗД,
КОРМУ́ШКА — КО́РМ.

Я понял.

ДЕРЕВЬЯ́ — ДЕ́РЕВО,
НОЧНОЙ́ — НО́ЧЬ,
ЛЕТАТЬ — ЛЕТО́.

Нет. «Лето» и «лететь»
не однокоренные
слова.

Почему?

У них же
общий корень -лет-.

Давай сейчас спросим
у Нины Сергеевны.

Почему слово «летать» нельзя проверить словом «лето»? Ведь у них общий корень -лет-.



Слово «лето» обозначает самое тёплое время года, которое следует за весной.



А глагол «летать» — передвигаться по воздуху, как птица.



Понято! Слово «летать» можно проверить словом «полёт».



А ещё можно подобрать «взлёт», «налёт», «прилёт».

А я тоже знаю такие слова:

Примерять одежду
и примирять врагов.



Отлично!
А какие проверочные
слова к ним можно
подобрать?



МЕРА

Примерять одежду – мёра,
а примирять врагов – мир.

МИР



